

AVANZADA

ORGANO DE LA JUVENTUD NACIONALISTA INDEPENDIENTE DE MERCEDES



2 3881-

Director JULIAN SUNHARY ALBIN	Cuerpo de Redacción HOLF CARESANI — RAFAEL MOYANO FIORELLI — ELBIO GRAMAJÓ — EDUARDO CURUCHAGA	Administrador CARLOS RAMOS
----------------------------------	---	-------------------------------

Dirección y Administración: Paysandú, 665 — Teléfono 548 Mercedes, Julio 2 de 1946 — Año I — Núm. 1

El Congreso Departamental Proclamará el 14 los Candidatos del Partido

Gran expectativa ha despertado en la masa correligionaria la noticia de que el Congreso Dptal. proclamará el 14 los candidatos que el partido sostendrá para los próximos comicios, en el Departamento. Creemos que dicho congreso no puede postergarse ni un día más del fijado, pues, es de vital importancia para el partido que el pueblo sepa con tiempo a quienes

va a votar, además el desconocimiento de quienes serán nuestros candidatos puede ser perjudicial en lo que a la propaganda electoral se refiere. Creemos no equivocarnos al afirmar que es deseo de nuestros correligionarios de que las designaciones para los primeros puestos electivos recaigan en personas que estén radicadas en el

Dpto y que sean conocedoras de las más urgentes necesidades del mismo; y estamos seguros que el congreso ha de saber interpretar este sentir colectivo que la juventud hace suyo. Y confiamos que integrará la lista Dptal, con personas que en el se encuentren radicados.
Si hay una cosa de la que podemos enorgullecernos es que a

nuestro partido lo que le sobran son hombres capaces para ocupar los más elevados cargos.
En nuestro próximo número daremos amplia información de las resoluciones del congreso a la vez que anunciaremos los nombres de los candidatos que el partido sostendrá en el Departamento.

Iniciamos la marcha

Hacemos hoy nuestra aparición en el mundo periodístico como portavoces del sentir de la juventud correligionaria, íntimamente convencidos de que cumplimos con el más elemental deber que nos impone nuestra condición de ciudadanos que es el de difundir el verbo de justicia del partido en que militamos. AVANZADA aspira a ser una tribuna al servicio de los supremos intereses de la patria y de los ideales del Nacionalismo Independiente. Formamos en las filas de una colectividad política que está entroncada con los orígenes mismos de la nacionalidad y de cuya trayectoria principista nos enorgullecemos. Amamos la tradición en todo lo grande y noble que ella encierra sin por ello estancarnos con el pasado y sin vivir encadenados al recuerdo de los muertos. Confiamos en que nuestro partido, partido de principios, que cuenta con un programa avanzado y con hombres de conducta intachable ocupe en los cuadros electorales el lugar que le corresponde por la claridad de sus ideas y por la limpieza de su conducta.

Iniciamos la marcha, hacia la victoria de noviembre, levantando como bandera la Reforma Constitucional que ha de inaugurar una era de pacificación y prosperidad para nuestra patria, y hemos de trabajar para que el nuevo régimen se instale como culminación de un categórico pronunciamiento popular. Luchamos por un mundo mejor y por la conquista definitiva de leyes sociales que aseguren una libre e igualitaria convivencia de todos los hombres. Un solo anhelo nos mueve: el engrandecimiento del glorioso Partido Nacional en torno a quienes supieron ponerse frente a la reacción ensobrecida y conservar su mácula la tradición gloriosa de patriotismo idealismo y de fe en la democracia.

Por un ideal, iniciamos la marcha, no nos mueven intereses bastardos y al igual que los jefes del 97 cuando interrogados sobre que recompensa quieren para ellos después de meses de heroísmos y sacrificios, contestan secamente «nada», nosotros también contestamos con altivez y orgullo de nacionalistas «nada», todo para la patria y el partido. Jóvenes aún, careceremos muchas veces del pensamiento sereno de los adultos, teniendo por lo tanto el ardiente y por lo mismo violento de la juventud, la lucha nos entusiasma y nos apasiona pero la lucha franca y leal y no aquella envilecida por la calumnia y la injuria que nos repugna. Diremos la verdad sin temor y sin claudicaciones seguros de lo justo y sagrado de la causa que defendemos. Con «las frentes más altas y las manos más limpias» esperamos confiados el porvenir, en torno a la bandera de ideales del nacionalismo independiente. Solos, «con nuestros prin-

La Actualidad Política y el Partido

A pocos meses del acto electoral que decidirá la orientación política, económica y social de la República en los cuatro años venideros; se observa que la masa ciudadana se moviliza a la par que sus dirigentes, para contribuir a la construcción del nuevo gobierno que regirá los destinos de la Patria.
¡alentador panorama, por cierto, es el que ofrece nuestra pequeña nación desde el punto de vista político en esta hora tan cara para la democracia y la civilización, que en verdad no dominan aún en toda la faz del universo!
¡Dichosos podemos llamarnos, por no haber sido nuestro suelo arrasado por la pasada contienda

y por gozar actualmente del derecho de hacer pesár nuestra opinión, sin coacción alguna, en el rumbo que debe tomar el País, a nuestro juicio!
Y ese conglomerado heterogéneo que forma nuestra masa ciudadana, se encuentra dividido en varios partidos que sostienen las más diversas opiniones sobre los problemas que afectan a sus habitantes dándoles a cada problema, la solución que cada uno cree del caso.
Y bien, vistas esas fuerzas desde un nivel imparcial, (como lo haría por ejemplo un extranjero), se destaca en medio de esa contienda de ideas y conceptos, de esa pugna incesante de opiniones, la fuerza viril y rectilínea, capaz y esforzada que es el Nacionalismo Independiente, que señala al resto de la ciudadanía, con certeza incontrovertible, con necesidad casi imperiosa, un derrotero seguro y progresista por el cual, llegaremos indefectiblemente a la victoria.

Saludo a la Prensa

Al lanzar nuestro primer número enviamos a los colegas locales y de toda la República nuestro cordial saludo, y en especial a aquellos con los que estamos hermanados por una misma comunidad de principios en defensa de los sublimes intereses de la patria.

¿Que es el Nacionalismo Independiente? ¿que se propone?
En primer término, es la avanzada uruguaya de la democracia, porque su plataforma política es democracia por excelencia; es un partido que agrupa en su seno, una pléyade de hombres ampliamente capacitados para enfrentar cualquier situación que en el futuro

Termina en 4.a pág.

«cípios y nuestros hombres» sin acomodos en torno al logro de posiciones y prebendas que son la negación de la esencia misma de la democracia, iniciamos la marcha hacia la victoria, que en noviembre coronará el triunfo de un sólido núcleo político dispuesto a imponer en el país el triunfo de ideales de justicia y lealtad en lo económico, en lo político y en lo social.

**Nuestro Partido
y la Reforma**

Es indudable que nuestro Partido ha dado un paso nuevo y firme en su vida política. Y ese paso se dirige a la reforma de nuestra actual Constitución y con ella a la formación del gobierno colegiado.

Gobierno que todo el pueblo sincero y democrático espera porque con el se acabará de una vez por todas con gobiernos malsamos y tiranías; gobierno que llevará también la palabra de la minoría, haciendo triunfar la verdad y la justicia.

Por eso el Partido Nacional Independiente se dirige hacia esa meta y defenderá con el ardor que siempre lo ha caracterizado, el camino ya recorrido, venciendo todos los obstáculos que encuentre a su paso. Pasará por encima a todos los calumniadores y a toda esa masa de sentimientos mezquinos que siguen inculcando en sus mentes la idea de algún día poder llegar a «Presidente».

No creemos, no, somos francos, de que el gobierno colegiado sea la perfección. El hombre nunca ha alcanzado la perfección y mucho menos cuando se desliza por un terreno político. Pero sí, en la actualidad, ese sistema de gobierno es la solución.

Siempre ha pasado y siempre pasará, cuando se está en vísperas de algún acontecimiento trascendental, aparecen los calumniadores. Y hoy, como ayer, son los mismos, muy conocidos por demás. Son los que nos llaman la «Pareja» o que andamos del brazo con batllistas y lo esgrimen como estandarte político.

Nunca hemos andado del «brazo» con nadie, nuestra conciencia está tranquila y si coincidimos en esto con el batllismo será por el bienestar y el mejoramiento de nuestro pueblo.

**La Convención eligió
nuevo Directorio**

En su última sesión la Convención del Partido designó el Directorio de emergencia que estará integrado por los señores: Dr. Amador Sánchez, Escribano Claudio A. Viera, José Pedro Aramendía, Dr. Felipe Gil, Dr. Andrés Romero, Isaac Ferreira Correa, Ingeniero Arturo González Vidart, Luis Pedro Bonavita, Wilson Ferreira, Eduardo Pons Etcheverry y Carlos M. Murguía.

Se comenta...

QUE La Intendencia Municipal, resolvió hacer sembrar trigo, pero lo cómico del caso, es que lo hará en plena Avenida Asencio.

QUE de otra manera no se explica que un tramo de nuestra hermosa Rambla, haya sido arado sin ninguna consideración dejándolo allí abandonado, como muestra de una despreocupación sin igual por parte de las autoridades municipales.

**El pueblo correligionario
proclamará nuestra fórmula**

He aquí el programa de asambleas que la Comisión Departamental someterá al juicio de las autoridades regionales. Esas reuniones tendrán el carácter de apoyo a la reforma y de proclamación popular de los candidatos departamentales del nacionalismo independiente.

Julio 21 -- Asamblea campal en Egaña, organizada por la Seccional 8.a. Para esta asamblea será invitado especialmente el prestigioso y digno correligionario don F. Héctor Capandegui.

Julio 26 -- Asamblea en Cardona, a cargo de la Seccional 13.a y del Comité Femenino local.

Agosto 4 -- Asamblea campal en El Tala.

Agosto 11 -- Asamblea en Agraciada, organizada por la Seccional 4 a «Venancio Zaldúa».

Agosto 17 -- Asamblea en la plazoleta de Drabble.

Agosto 23 -- La Seccional 1.a, el Comité de la Juventud y el Comité Femenino, con la colaboración de los clubes partidarios, organizarán una gran asamblea, de ser posible en el Glücksmann Palace.

Setiembre 1.º -- Asamblea campal en Cañada de Nieto, organizada por el Comité local que preside el Sr. Héctor Alayón.

Setiembre 15 -- Asamblea femenina y de hombres; manifestación callejera y concentración popular en la Plaza Constitución de la ciudad de Dolores.

QUE el Consejo del Niño organiza en todas las ciudades de la República, un concurso de mayor cantidad de niños vagos, pediguñeos y molestos.

QUE Mercedes es muy seria candidata a ganar el título.

QUE por hoy basta.

Tuna

LA SOLFA

Con motivo de haberse realizado en Dolores asamblea partidaria un diario local no muy contento al otro día anunció a los cuatro vientos que la gente que fuera al Paz y Unión fue llevada con píldoras y ungüentos.

Pobre gente ya se pisó el palito olvidaron ya, las pasadas elecciones en que el Cerro, los hinchas del «Tiempito» regalaron zapatos y batones.

Se olvidaron pobre gente de la «viuda» que tanto trabajó por el «partido» y lo que dijo el «tiempo» de los nuestros.

JÓVENES:

Necesitamos de vosotros porque de vosotros necesita la Patria; sirviendo a nuestro partido servís a nuestra Patria.

Creo que estuvo dado en dos sentidos

Primeramente llevaba como fin el charlar mal de aquella población y el segundo, un llamado de atención a la «viuda» que no se ha hecho presente para que embieze a regalar «Culottes» así «Luisito» sale presidente.

Vivían

La Patria y el Partido

Alguien ha dicho muy bien dicho por cierto que, un país sin partidos políticos sin luchas de tendencias en un país estancado esterilizado exánime.

El sueño de la paz perfecta del perfecto acuerdo es contrario a la evolución orgánica que requiere movimiento y lucha.

Y nuestro pueblo es así evolucionando trayendo junto al presente el pasado; vive en uno pero sin dejar el otro porque negarlo sería negar nuestra vida nuestra existencia.

Así veremos cuanto más turbulento y apasionado sea un pueblo joven; más fecundo y deslumbrante será su madurez.

Nuestro partido como nuestra

patria es así joven y apasionado, ambos tienen de común su historia su tradición sus luchas faltar a uno sería faltar al otro.

Somos jóvenes pero la lucha de nuestros mayores han madurado nuestra existencia, sin dicha madurez seríamos como el niño sin escuela, que podrá poner en sí todo su empeño para ver realizados sus anhelos, pero que cuando lleguen a él los momentos difíciles se encontrará indeciso y será como veleta al viento llevado en cualquier dirección. Pero no sucederá en cambio lo mismo con aquellos que teniendo como nosotros el camino recorrido nos señale cuál brújula certera nuestro norte.

Profesionales

Dr. Raúl González
Odontólogo
Rayos X — Mercedes

Nepomuceno Modernell
Escribano

Trámites de sucesiones y demás asuntos judiciales
San José 660—Tel. 683

Marie Eduardo Bellini
Agrimensur
Colón 188—Mercedes

Luis Alberto Viera
Escribano
San José 679—Mercedes

Dr. Alfredo Moreira Ubios
Dentista
Colón 155 — Teléf. 788

Escritorio Pedro A. González
Asuntos judiciales y administrativos
San José 679

Dr. A. Méndez Modernell
Dentista—Mercedes

Fermin I. Beratochea

Artefactos Eléctricos
TÉCNICO ELECTRICISTA
Autorizado por la UTE

Florida 1171—Mercedes

Nuestra patria y nuestro partido es así, es todo lo que a nuestro lado se encuentra, es el surco que sembramos, el libro que hizo el poeta, el soldado que la defiende, es todo eso, es la tradición que hizo decir a nuestras blanquillas aquello de: «la perdiz canta en el monte, el jilgero en la cañada ¡Viva la cinta blanca! y ¡Muera la colorada!»

Nuestro partido y nuestra patria es eso, es esa tradición que hará sentir de corazón al verdadero blanco el que vendrá a nuestro lado, si por algún motivo, de nosotros se encontrará distanciado. No hallará a nuestro lado claudicaciones, encontrará eso sí juvenil y brillante ese pasado del que se enorgullece labrado con el más recio cincel en nuestros corazones de Nacionalistas Independientes.

CELOS

Los herreristas están contentos y su jefe celoso; en efecto en San Marcos Tejas EE UU. Ewein Haller fue candidato en 52 elecciones públicas y derrotado en todas. Ahora dicen aquellos ¡Al menos encontramos uno! y piensa el otro ¡Caramba, me desbancaron!

Para muestra...

No nos sorprendió hace unas semanas que, personas militantes del Partido Comunista repartieran entre nuestra población, volantes dando a conocer el porqué de la afiliación que Ricardo Paseyro solicitara a dicho partido. Decíamos que no nos sorprendió, puesto que nosotros conocíamos los pormenores del caso y por que existían además dos causas para dicha distribución a saber: 1.º Crear en nuestra ciudad una expectativa favorable en el asunto, la que redundaría en beneficio de la Asamblea Comunista del 17 de Junio y, 2.º Para que no tomara de sorpresa a nuestra ciudadanía ver en la tribuna a una persona que no hacía mucho había estado en una nuestra, es decir que tratarían de ir justificando lo que algunos juzgarían con los epítetos más deleznable.

Y bien hagamos un parangón entre lo dicho por Samuel Schekleton en uno y otro momento o sea en el manifiesto y en la tribuna y lo que nosotros pensamos de dicho momento.

Comienza en su manifiesto diciendo que toma su decisión luego de prolijas meditaciones y experiencias; veamos ahora lo que dice en la tribuna (hablando de Hoover dice que cuando presidente fue el primer luchador contra el obrero y trata ahora de ser el paladín en la lucha contra el hambre del mundo; señores, dice, vemos aquí con cuanta falsía y deshonestidad acciona este hombre) nosotros ahora le preguntamos: ¿por que su cambio en la acción es reflexivo y meditado y en cambio el de Hoover falso y deshonesto?

Y sigue S. S. en sus ansias de justificación contradiciéndose a cada instante y así llega hasta enredar el nombre de su propio padre del que dice siempre estuvo en defensa de la U. R. S. S. pero del que olvida mencionar su folleto titulado «Ni Roma ni Moscú» decididamente antifacista y anticomunista.

Ahora ya no es un ataque a un hombre o una defensa a su persona y le llega el turno a las grandes democracias del mundo a las que llama imperialistas con Truman a la cabeza y la Atómica como medio persuasivo y a la vez instigadoras de nuevas guerras; pero se le queda en la carpeta mencionar el Iran, la guerra por ellos desencadenada en China y los espías del Canadá Arrecoi luego en sus ataques a nuestra nacionalidad, nos trató de débiles por no romper con Franco y por ir uno de nuestros ministros «a besar la mano del monitor de enfrente» pero no nos dice porque su ser omnipotente, omnisapiente José Stalin reanuda relaciones con dicho monitor el que a su vez guarda para Franco el mayor afecto y las mejores relaciones.

Podríamos ir así haciendo incommensurables parangones y dando a luz las innumerables contradicciones de S. S. y del Partido en que ahora milita, pero sería insistir demasiado y sobre algo que ya todos conocemos, más hay algo que nosotros sabemos que a muchos les dará que pensar y es eso de llamar a Ricardo Paseyro, Samuel Schekleton; trataremos de aclarar el punto; la idea no es nuestra sino de su propio tío quien así lo llama en su periódico «La Propaganda» de Dolores, quizás con la idea de que al caer sobre el hijo la mancha no pueda esta rozar el nom-

ROCCA Sport

Deportistas:

Antes de comprar cualquier artículo para deportes, concurra a nuestra casa y encontrará lo que Ud. desea.

Contamos con un variado surtido de los mismos

Artigas 313 — Tel. 115

bre del gran hombre público, que fue en vida Don Ricardo Paseyro.

SIN CACAREOS

Ejemplarizante y capaz de llenar del más profundo orgullo a nuestros corazones, así fueron las sesiones de la Convención de nuestro Partido.

De las resoluciones tomadas a una de ellas, sólo la mencionaremos dado que es nuestro propósito dedicarle en números venideros el espacio que ella por su importancia merece; nos referimos a la ratificación del proyecto sobre Régimen Colegiado.

Analizaremos en cambio dos declaraciones de la Convención que encarnan en sí todo el sentir de nuestro partido y forma de proceder.

Una de dichas resoluciones dice técnicamente: La Convención del Partido resuelve: Recomendar a los señores senadores del Partido que al tratarse en el Senado el proyecto de aumento de un 30 o/o a los sueldos de los militares, se opongan al mismo en la forma en que fue aprobado en Diputados y sosteniendo los principios de la equiparación en el tratamiento para el funcionario civil y el militar y exigiendo una adecuada financiación.

Encontramos aquí latente el sentir de nuestra causa de protección al obrero, sin temores, sin claudicaciones, en contra de una ley que en los actuales momentos, sin una financiación adecuada, traería aún más complicaciones con sus numerosos gravámenes, a la ya

endeble situación económica de nuestro pueblo.

Luego y dicho en pocos párrafos encontramos otra resolución de gran trascendencia:

«La Convención del Partido Nacional Independiente declara levanta la expulsión decretada en Abril de 1924 por la Convención del Partido Nacional sobre las personas componentes del Comité Ejecutivo del Grupo Radicalismo Blanco y expresa su deseo y complacencia, de que ellos se reintegren a las filas partidarias del Nacionalismo Independiente».

Así, con estricto sentido de justicia y sin cacareos inútiles, es como procedemos por la unidad y el engrandecimiento del glorioso Partido Nacional.—Con hechos y no con palabras sin vanas promesas de porvenir venturoso pero sí con la convicción de que aquellos que dentro de este grupo se sientan verdaderos blancos, vendrán a nosotros, encontrando a nuestro lado el cálido afecto de verdaderos correligionarios.

Lo que se dice

Que en la última asamblea comunista había exactamente 264 personas (17 filas en dos columnas de 6).

— Que cuando terminó la oratoria de Ricardo Paseyro se armó la desbandada, lo que demuestra que muchos iban de puro curiosos.

— Que la poca concurrencia

Granja EL TRIUNFO

Suc. JOSE G. BARRENECHEA

CABAÑA DE CERDOS DUROC JERSEY

Ofrecemos a la venta hijos de nuestro gran padre Old Golden Prince V 52, Primer Premio de la Exposición de Palermo, 1944, con Farba 123 y Rosemary V 26 importados conjuntamente con el Old Golden

estaba justificada, pues era lunes popular y en el Glucksmann daban películas de Cantinflas.

—Que entre Cantinflas y Samuel, el público se encontraba indeciso; ergo... se llenó el cine.

—Que a don Emilio no hay quien le gane en lo de arrancar primero con el muy bien y el aplauso.

La Actualidad Política y el Partido

Viene de 1.ª pág.

ro se nos pueda crear; y es, por último, la fracción que en relación con su caudal electoral, ha hecho más obra efectiva por el bien de la República y sus habitantes.

Bregó, y está a punto de obtener por la reforma constitucional que será plebiscitada, la autonomía de la campaña oriental. Lucha de esta manera contra la centralización y el macrocefalismo; pues nuestra grandiosa capital (a pesar de sus grandes industrias y sus fábricas) puede compararse a un parásito que absorbe la riqueza del interior, dándole en cambio el yugo a que está sometida y que le impide obrar y resolver a su iniciativa y por su propia cuenta, cualquier problema importante que interese al progreso de una zona determinada.

Otra de sus grandes aspiraciones, que de implantarse colocaría al País en situación privilegiada y que rivalizaría con los estados modernos más adelantados, es la aplicación del impuesto a la renta; impuesto progresivo que traería como consecuencia el abaratamiento de los artículos de consumo: los impuestos indirectos que estos artículos soportan (que gravitan sobre las espaldas del pueblo y en el cual paga la misma cantidad el rico como el pobre), serían eliminados también progresivamente pues el gobierno contaría con otra fuente de recursos más rica con que hacer frente a sus erogaciones. Y en este caso el beneficiario se-

ría el ciudadano modesto y el capitalista pagaría lo que logicamente le corresponde pagar.

Y así, por no ser más extensos, quedan esbozadas de entre muchas otras; dos aspiraciones de nuestro Partido que son, no cabe duda, aspiraciones del País, y que hacen que nosotros, la juventud, su vanguardia, nos sintamos orgullosos de militar en un partido tan limpio y sincero como es el Nacionalismo Independiente, y orgullosos de defender tan altos ideales, que son los mejores que podamos desear para nuestra patria.

Dolores: sólido baluarte partidario

Los que el 25 de Mayo fuimos a Dolores, los que vimos el Club Diego «Lamas» y sus adyacencias repleto de correligionarios; los que tuvimos la dicha de presenciar el impresionante y alentador espectáculo que ofrecía el teatro «Paz y Unión», chico para dar cabida a la multitud que en una arrolladora demostración de fervor cívico ocupaba platea, pasillos, galerías y la calle, sabemos del enorme caudal electoral que Dolores aportará al partido; y más aún si tenemos en cuenta que esa masa compacta, desbordante de entusiasmo y de fe en los ideales del Nacionalismo Independiente estaba compuesta exclusivamente de mujeres.

Podremos entonces apreciar el verdadero valor de esa histórica asamblea femenina que señala el comienzo de un período que nace bajo el signo augusto de la Victoria.

RECORDANDO

Hemos recibido del distinguido Correligionario Don Enrique Acos-

LINAR Ltda.

Importadores de Cafés

Vinos comunes, embotellados, vermouth, manzanilla, oporto, jerez

Consulte precios

18 de Julio 264 - Teléfono 125 - Mercedes

ta Ramírez la siguiente colaboración que nos honra darla a publicidad.

Con motivo de las elecciones de senadores que tuvieron lugar en el año 1902, y en las que intervinieron, en este Departamento exclusivamente dos fracciones coloradas, una oficial que votaba al Doctor Anacleto Dufour y Alvarez y la otra independiente, que patrocinaba la candidatura del Doctor Saturnino E. Camp, que resultó derrotada, tuvo lugar el siguiente hecho que algunos ciudadanos de los que entonces vivían en Mercedes, han de recordar aún y que trajo aparejada la prisión de los correligionarios Dionisio Viera Marcelino Lara, Bartolomé Arballo, Francisco Mela, Fermín Warren, Pedro A. González, Federico Castellanos, Enrique Acosta Ramírez y Antonia Sifredi; los tres primeros, titulares, y los demás, suplentes nacionalistas de la Junta Electoral que actuó en ese período.

Al escrutarse la urna proveniente de la Agraciada (4ª Sec. Jud) se notó que presentaba señales evidentes de haber sido violada, por lo que los titulares manifestaron que para no sancionar con su presencia un acto tan insólito, se negaban a continuar el escrutinio y se retiraron en son de protesta.

El Pte. de la Mesa, que lo era don Pedro Soumastre, convocó entonces a los suplentes respectivos, quienes manifestaron a aquel que compartiendo la actitud adoptada por los titulares se abstendían de integrar la Corporación aludida.

Don Saturnino Mernies, también suplente, fue el único nacionalista que se prestó a integrar la junta, con lo que fue posible dar cima a la tarea del escrutinio.

Terminado el acto electoral, la Junta Electoral dió cuenta a la Justicia de lo que, en su concepto, constituía el delito de desacato, cometido por los miembros nacionalistas, al interrumpir con su actitud el escrutinio comenzado.

Iniciado el sumario por el Dr. Luis María Gil con las declaraciones de los enjuiciados, el Juzgado decretó la prisión preventiva de los mismos, quienes después de verse privados de su libertad durante 48 horas, recobraron aquella bajo la fianza de su defensor, el Dr. Celedonio Grané.

Grandes grupos de ciudadanos recibieron los reos en la calle, vivándolos y tributándoles nutridos aplausos, como acto de desagravio.

Con lo que se comprueba que los nacionalistas, han hecho carne siempre, la divisa del polaco: «Por nuestras libertades y por las vuestras».

Las nuevas autoridades del Cte. Ejecutivo de la Juventud

En una entusiasta y numerosa asamblea realizada el mes de Mayo la juventud correligionaria designó nuevas autoridades, siendo su constitución la siguiente:

Presidente Manuel Sunhary Albin; Vice, Raúl Doval; Secretario Gral., Luis González Albin; Secretario de actas, Rafael Moyano Fiorrelli; Strio. de Prensa, Holf Carezani; Tesorero, Carlos Ramos; Pro Tesorero, Raúl Seco; Vocales: Artigas Geep, Eduardo Curuchagá; Raúl Cejas, Elbio Gramajo y Arnaldo Sunhary Albin.

Advertencia

Rogamos a aquellos jóvenes correligionarios a quienes por uno u otro motivo no llegaron a recibir nuestro periódico, se sirvan hacerlo saber a la administración a efectos de subsanar dicha anomalía.

PAKARD

Máxima Calidad



REPRESENTANTE

RYMALC LTDA.

MERCEDES-DOLORES